
Mº DE SANIDAD Y CONSUMO

1990/30946  Orden de 21 de diciembre de 1990 por la que se modifica la disposición final segunda de la Orden de 1 de febrero de 1990.

(BOE 306/1990 de 22-12-1990, pág. 38261)

La Disposición Final Segunda de la Orden de 1 de febrero de 1990, por la que se establecen los modelos oficiales de receta médica para la prestación farmacéutica en el Sistema Nacional de Salud dispone que, a partir del 1 de enero de 1991, solo tendrán validez las recetas que se adapten a lo dispuesto en la Orden mencionada.

Teniendo en cuenta que la receta médica es un instrumento para el uso racional de medicamentos y productos sanitarios, toda vez que permite trasmitir la información objetiva necesaria y la identificación de dichos medicamentos y productos sanitarios a todos quienes intervienen en la asistencia sanitaria, es imprescindible que todos los médicos y farmacéuticos estén debidamente informados sobre la forma de cumplimentar la misma.

En su virtud, previo informe del Pleno del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, este Ministerio ha tenido a bien,

 DISPONER:

Artículo único

Se prorroga hasta el 30 de abril de 1991 la posibilidad de que coexistan las recetas que se ajusten a lo establecido en la Orden de 1 de febrero de 1990, con las vigentes en el momento de la publicación de dicha Orden. Una vez transcurrido ese período únicamente tendrán validez las recetas que se adapten a lo dispuesto en la citada disposición.

Disposición final

La presente Orden entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el "Boletín Oficial del Estado".

